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Protokół nr XII.2025
XII Sesji Rady Gminy Ręczno

dnia 25 czerwca 2025 r.

RG.0002.4.2025
 Rozpoczęcie godz. 15:00
 Zakończenie godz. 16:06

 Miejsce obrad – sala „Wspólny Dom” w Ręcznie

Obecni radni  Nieobecni radni
1. Bobras Anna 1. Więcławski Tadeusz
2. Borkowska Violetta
3. Flasz Ewa
4. Filocha Krystian
5. Gaj Marcin
6. Konarska Olga
7. Kowalska Kamila
8. Krasoń Monika
9. Łakomy Michał
10. Łosiewicz Jacek
11. Moneta Katarzyna
12. Patek Joanna
13. Patek Marzena
14. Wagner Adam

O godzinie 15:00 Przewodniczący Rady Gminy Marcin Gaj otworzył XII Sesję Rady Gminy 
Ręczno, powitał radnych i w ich imieniu osoby zaproszone na obrady: 
 Wójta Gminy Kamila Ślusarczyka, 
 Zastępcę Wójta/Sekretarza Marcina Kusa
 Skarbnika Gminy Panią Bożenę Jarosińską, 
 Adwokat Annę Włodarczyk-Bajon,
 Podinspektor ds. płac i rozliczeń Katarzynę Cichosz,
 Kierownik USC Annę Dąbrowską,
 Dyrektor GBP w Ręcznie Małgorzatę Woźnicę,
 Dyrektor Klubu Dziecięcego „Mali Odkrywcy” w Ręcznie Judytę Wojnarowską,
 Sołtysów.

Na  podstawie  listy  obecności  w  obradach  bierze  udział  14  radnych,  co  stanowi  kworum 
niezbędne do podejmowania  prawomocnych uchwał.  Listy  obecności  radnych i  gości  stanowią 
pisemne załączniki do protokołu.

Punkt 2 
Wnioski do proponowanego porządku obrad.

Nie zgłoszono wniosków do proponowanego porządku obrad. Porządek obrad pozostał bez 
zmian.

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Wnioski do proponowanego porządku obrad.
3. Wnioski do protokołu XI Sesji Rady Gminy Ręczno.
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4. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach między sesjami.
5. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności w okresie między sesjami.
6. Debata nad raportem o stanie gminy.
7. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Ręczno wotum zaufania.
8. Sprawozdanie z wykonania budżetu gminy za 2024 r. (przedstawienie opinii RIO w Łodzi o 

sprawozdaniu Wójta Gminy Ręczno z wykonania budżetu za 2024 r.; odczytanie opinii i 
wniosku  Komisji  Rewizyjnej  o  udzielenie  absolutorium  Wójtowi  Gminy  Ręczno  z 
wykonania  budżetu  za  2024  r.;  odczytanie  uchwały  RIO w sprawie  opinii  do  wniosku 
Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Ręczno o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy).

9. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2024 rok. 
10. Podjęcie uchwały w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy.
11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Ręczno na 

lata 2025–2036.
12. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Ręczno na 2025 rok.
13. Sprawy różne.
14. Zamknięcie sesji.

Punkt 3
Wnioski do protokołu XI Sesji Rady Gminy Ręczno.
Nie zgłoszono wniosków do protokołu XI Sesji Rady Gminy Ręczno.

Punkt 4
Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach między sesjami.
W w.w. okresie sprawozdawczym odbyły się komisje Rady Gminy w dniach:

2025-06-04 - KOMISJA REWIZYJNA
2025-06-23–  Posiedzenie  wspólne:  KOMISJA BUDŻETU  I  INFRASTRUKTURY,  KOMISJA 
EDUKACJI I OCHRONY ZDROWIA, KOMISJA REWIZYJNA
W okresie tym uczestniczyliśmy również w spartakiadzie władz samorządowych, która odbyła się 
w Grabicy. Naszej reprezentacji udało się wywalczyć 3 miejsce.

Fotorelacje  oraz  opisy  z  powyższych oraz  innych wydarzeń,  w których braliśmy udział 
znajdują się na profilu Gminy na Facebooku.

Projekty uchwał przygotowane na dzisiejszą sesję, zostały zweryfikowane pod względem 
prawnym i podpisane przez P. Prawnik za co serdecznie dziękujemy.

Zapraszam na moje dyżury w Urzędzie Gminy w każdą środę w godzinach 1500– 1700.

Punkt 5
Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności w okresie między sesjami.

W dalszym ciągu trwają prace polegające na poprawie infrastruktury drogowej na terenie 
naszej  Gminy.  Wyremontowane  do  tej  pory  zostały  odcinki  w  większości  miejscowości.  W 
następnym tygodniu zaczną się prace w miejscowości Dęba, zostanie wyremontowane ostatnie 6 
odcinków dróg.

Zakres  prac  remontowych  ich  szerokość,  długość  czy  ilość  nałożonych  warstw  został 
wykonany  zgodnie  z  zamówieniem.  Nigdzie  nie  zostało  nic  skrócone,  czy  zwężone,  kosztem 
wykonania   poszerzenia  czy  wydłużenia  innego  odcinka.  W  ramach  uzyskanych  środków  i 
negocjacji z Wykonawcą możliwym było wykonanie dodatkowych odcinków i pogłębienie rowów 
– był to dodatkowy zakres prac.
Tak jak wspomniałem na poprzedniej sesji wykonanie remontów na pewnych odcinkach dróg jest 
ograniczony  brakiem  uregulowania  stanu  prawnego,  bądź  ograniczeniami  wynikającymi  z 
szerokości pasa drogowego.
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Świetlica  Wiejska  w  Majkowicach  –  prace  zostały  zakończone,  obecnie  czekamy  na 
końcowe odbiory Inspektora Nadzoru Budowlanego, Sanepidu i Państwowej Straży Pożarnej, oraz 
na wykonanie docelowego przyłącza energetycznego. Mamy gotową salę, ale z jej użytkowaniem 
musimy jeszcze poczekać.

Złożyliśmy  wniosek  do  lokalnej  grupy  działania  o  doposażenie  świetlic  wiejskich  w 
miejscowości Majkowice, Kolonia Ręczno i Ręczno. Świetlice pragniemy doposażyć o brakujące 
meble, urządzenia AGD i RTV, aby mieszkańcy naszej Gminy mogli w pełni z niej korzystać.
Konieczne było przesunięcie terminu otwarcia Klubu Dziecięcego „Mali Odkrywcy” w Ręcznie na 
1 września. Wykorzystując te 3 miesiące przesunięcia, z zaoszczędzonych środków przeznaczonych 
na jego przebudowę planujemy wykonanie dodatkowych prac polegających na budowie w pełni 
bezpiecznego placu zabaw dla maluchów, który będzie się  znajdował  przy Klubie  Dziecięcym, 
zamontowaniu  paneli  fotowoltaicznych  wraz  z  magazynem energii  –  które  znacznie  zredukują 
koszty utrzymania Klubu oraz montaż monitoringu wewnętrznego w Klubie oraz zewnętrznego 
obejmującego teren placu zabaw oraz jego najbliższe otoczenie, dodatkowy montaż klimatyzatorów 
i montaż AGD.

W chwili obecnej mamy wyłonionego Wykonawcę do wykonania placu zabaw jest to firma 
CALBUD z Ręczna.
W dniu dzisiejszym podpisałem umowę na przyznanie dotacji w wysokości prawie 45 000 zł na 
renowację zbiornika wodnego w Ręcznie jest to zbiornik wodny przy Urzędzie Gminy.

Wspomnę, że inwestycja na tzw. Moczydłach jest realizowana, nie ma żadnych obaw, że nie 
będzie zrealizowana do końca. Z informacji uzyskanych  od wykonawcy wiem, że prace ponownie 
ruszą pełną parą w pierwszej połowie lipca i planowane jej zakończenie jest na koniec sierpnia.

Chciałbym pogratulować naszym Paniom z KGW Ręczno oraz KGW Stobnica Piła, które 
uczestniczyły 14 czerwca  w Ogólnopolskim wydarzeniu pod nazwą VI Krajowe Dni Pola 2025 w 
Bartoszewicach i zachwyciły swoimi potrawami Jury. KGW Ręczno zdobyło 1 miejsce w konkursie 
najlepsze  danie  spod  strzechy,  a  KGW Stobnica-Piła  również  zachwyciło  przygotowana  przez 
siebie potrawą.

Podziękowania  również  kieruje  do  Rady  Rodziców  ze  Stobnicy  i  Ręczna  oraz  całej 
społeczności szkolnej za zorganizowanie festynu oraz imprezy plenerowej, w której nasi najmłodsi 
mogli korzystać z wielu atrakcji. Serdecznie dziękuję również wszystkim tym, którzy włączyli się 
w organizację tych wydarzeń.

Punkt 6
Debata nad raportem o stanie gminy.

Przewodniczący Marcin Gaj
Ja chciałbym w tym punkcie jedną rzecz poruszyć – chciałbym aby w kolejnym raporcie – nie wiem 
czy to jest możliwe – ale znalazł się również status w związku z tematem naszej Gminy w związku 
z tematem turystki. Ile mamy obiektów, gdzie ktoś może wypoczywać, podjechać. Uważam, ze to 
jest taki przyszłościowo punkt ważny, to może zachęcić inne osoby do odwiedzin.

Punkt 7
Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Ręczno wotum zaufania.

przyjęto przedmiot głosowania (w. bezwzględna)
Wynik głosowania: obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA -  14 Anna  Bobras,  Violetta  Borkowska,  Krystian  Filocha,  Ewa  Flasz,  Marcin  Gaj,  Olga 
Konarska,  Kamila  Kowalska,  Monika  Krasoń,  Michał  Łakomy,  Jacek  Łosiewicz,  Katarzyna 
Moneta, Joanna Patek, Marzena Patek, Adam Wagner;
PRZECIW - 0 – 
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 –
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Uchwała nr XII.76.2025 Rady Gminy Ręczno z dnia 25 czerwca 2025 r. w sprawie udzielenia 
Wójtowi Gminy wotum zaufania stanowi pisemny załącznik do protokołu.

Punkt 8
Sprawozdanie z wykonania budżetu gminy za 2024 r. (przedstawienie opinii RIO w Łodzi o 

sprawozdaniu Wójta Gminy Ręczno z wykonania budżetu za 2024 r.; odczytanie opinii i 
wniosku Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy Ręczno z wykonania 
budżetu za 2024 r.; odczytanie uchwały RIO w sprawie opinii do wniosku Komisji Rewizyjnej 

Rady Gminy Ręczno o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy).

Skarbnik Bożena Jarosińska przedstawiła sprawozdanie Wójta Gminy Ręczno z wykonania 
budżetu gminy za 2024 rok oraz uchwałę nr II/89/2025 Składu Orzekającego Regionalnej  Izby 
Obrachunkowej w Łodzi z dnia 7 maja 2025 r. w sprawie opinii o sprawozdaniu Wójta Gminy 
Ręczno  z  wykonania  budżetu  za  2024  rok  –  opinia  pozytywna  (sprawozdanie  i  uchwała  RIO 
stanowią pisemny załącznik do protokołu).

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Katarzyna Moneta odczytała uchwały komisji z dnia 4 
czerwca  2025  r.:  uchwałę  nr  1.2025  Komisji  Rewizyjnej  Rady  Gminy  Ręczno  w  sprawie 
zaopiniowania  wykonania  budżetu  Gminy  Ręczno  za  2024  rok  i  uchwałę  nr  2.2025  Komisji 
Rewizyjnej Rady Gminy Ręczno w sprawie wniosku o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy 
Ręczno za 2024 rok (ww. uchwały stanowią załączniki do protokołu). Następnie odczytała uchwałę 
II/135/2025  Składu  Orzekającego  Regionalnej  Izby  Obrachunkowej  w  Łodzi  z  dnia 
6  czerwca  2025  r.  w  sprawie  opinii  do  wniosku  Komisji  Rewizyjnej  Rady  Gminy  Ręczno  o 
udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy – opinia pozytywna (uchwały stanowią pisemny załącznik 
do protokołu).

Punkt 9
Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2024 rok. 

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
Wynik głosowania: obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA -  14 Anna  Bobras,  Violetta  Borkowska,  Krystian  Filocha,  Ewa  Flasz,  Marcin  Gaj,  Olga 
Konarska,  Kamila  Kowalska,  Monika  Krasoń,  Michał  Łakomy,  Jacek  Łosiewicz,  Katarzyna 
Moneta, Joanna Patek, Marzena Patek, Adam Wagner;
PRZECIW - 0 – 
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 –

Uchwała  nr  XII.77.2025  Rady  Gminy  Ręczno  z  dnia  25  czerwca  2025  r.  w  sprawie 
zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2024 rok, stanowi pisemny załącznik do protokołu.

Punkt 10
Podjęcie uchwały w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy.

przyjęto przedmiot głosowania (w. bezwzględna)
Wynik głosowania: obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA -  14 Anna  Bobras,  Violetta  Borkowska,  Krystian  Filocha,  Ewa  Flasz,  Marcin  Gaj,  Olga 
Konarska,  Kamila  Kowalska,  Monika  Krasoń,  Michał  Łakomy,  Jacek  Łosiewicz,  Katarzyna 
Moneta, Joanna Patek, Marzena Patek, Adam Wagner;
PRZECIW - 0 – 
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 –
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Uchwała  nr  XII.78.2025  Rady  Gminy  Ręczno  z  dnia  25  czerwca  2025  r.  w  sprawie 
absolutorium dla Wójta Gminy, stanowi pisemny załącznik do protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy Marcin Gaj w imieniu swoim, radnych i  zebranych gości, 
serdecznie pogratulował Wójtowi Gminy otrzymanie absolutorium za 2024 rok.

Wójt Gminy Kamil Ślusarczyk
Drodzy  Państwo,  Drodzy  radni  bardzo  dziękuję  za  udzielone  absolutorium,  bardzo  dziękuję  za 
okazane zaufanie jest to dla mnie bardzo ważne, bardzo to doceniam. Drodzy Państwo absolutorium 
udzielane jest jednej osobie – Wójtowi, ale nie jedna osoba na nie pracuje, nie jedna osoba pracuje 
by  to  absolutorium uzyskać.  Bez  innych  osób  byłoby  to  niemożliwe  dlatego  bardzo  chciałbym 
podziękować Pani Skarbnik Bożenie Jarosińskiej za jej ciężką pracę, za jej zaangażowanie; mojemu 
Zastępcy Marcinowi Kusa; wszystkim Kierownikom jednostek organizacyjnych i ich pracownikom; 
Pani  Mecenas;  Sołtysom;  ale  przede  wszystkim  Pracownikom  Urzędu  Gminy,  którzy  swoim 
zaangażowaniem i ciężką pracą starają się aby sprostać stawianym nam oczekiwaniom, stawianym 
zadaniom, które musimy wykonać. Serdecznie chciałbym podziękować Radnym, dziękuję za wspólne 
rozmowy,  dyskusje  nie  tylko  te  na  komisjach  albo  sesjach,  dziękuję  wam że  znajdujecie  czas, 
odbieracie  ode  mnie  telefony  i  wspólnie  rozmawiamy,  dyskutujemy  na  różne  tematy,  na  różne 
problemy,  które się  w trakcie roku pojawiają.  Bardzo wam dziękuję za wszystkie  decyzje,  które 
podejmujecie służą te decyzje wszystkim naszym mieszkańcom i rozwojowi naszej Gminy Ręczno. 
Bardzo jeszcze raz serdecznie Państwu dziękuję.

Punkt 11
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Ręczno na lata 

2025–2036.
Podinspektor ds. płac i rozliczeń Katarzynę Cichosz
Zgodnie ze zmianami w budżecie na dzień 25 czerwca dokonano również zmian w Wieloletniej 
Prognozie Finansowej Gminy Ręczno. Dochody ogółem zwiększono o 328 560 zł, z czego dochody 
bieżące zwiększono o 43 696 zł, a dochody majątkowe zwiększono o 284 864 zł. Wspomnę tylko, 
że  na  dochody  majątkowe  składa  się  dotacja,  którą  otrzymaliśmy  na  zadanie  polegające  na 
poprawie jakości murawy na stadionie w Ręcznie i to jest wartość 240 000 zł,a a także dotacja na 
renowację  zbiornika  wodnego  służące  małej  retencji  –  czyli  na  renowację  stawu  w  Ręcznie. 
Wydatki ogółem zwiększono o 227 707,27 zł. Z czego wydatki bieżące zwiększono o 77 707, 27 zł.  
A wydatki majątkowe zwiększono o wartość 150 000 zł. I te wydatki dotyczą właśnie tej renowacji 
zbiornika wodnego w Ręcznie.  Dochody bieżące dotyczą odsetek od lokat  terminowych,  jeżeli 
chodzi o oświatowe dochody to szkoły otrzymały równowartość zwrotu kosztów, w związku z tym 
że w szkołach były przeprowadzone wybory prezydenckie, więc też pewne kwoty szkoły otrzymały 
i była mała darowizna w związku ze sztandarem dla Szkoły Podstawowej w Ręcznie i o wydatki 
bieżące – tak po krótce  – to  mamy kwotę  zabezpieczoną na szkolenie  wynikające z  ustawy o 
obronie cywilnej, jest to kwota 6 000 zł, jest również kwota na audyt energetyczny związany z 
przydomowymi  oczyszczalniami  ścieków.  Na  podstawie  tych  zmian  dochody  ogółem wynoszą 
32 309 515,86 zł, wydatki ogółem 35 957 911,01 zł. Na podstawie powyższych wynik budżetu 
wynosi -3 648 395,15 zł.
W Wieloletniej  Prognozie  Finansowej  Gminy  Ręczno  przychody  ogółem w roku  budżetowym 
zmniejszono o 100 852,73 zł w tym przychody z tytułu kredytów i pożyczek lub emisji papierów 
wartościowych zmniejszono o 2 534 864 zł. 
Zmiany w przychodach już po zmianach wynoszą:
- przychody budżetu 4 063 297,27 zł z czego kredyty to 740 136 zł i nadwyżka budżetowa z lat 
ubiegłych to 3 323 161,27 zł.
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Przewodniczący Rady Marcin Gaj
Na poniedziałkowej komisji pojawiły się dyskusje na temat zmian budżetu i chcielibyśmy Państwu 
to przekazać.
Otrzymujemy kolejną dotację na poprawę jakości murawy płyty głównej boiska sportowego. My 
wiemy, ze już raz ta  murawa była poprawiana i  nie przyniosła  efektów. Zostały zlokalizowane 
przyczyny tego, więc spróbujemy to zrobić jeszcze raz. Z tego co się dowiedzieliśmy, są tylko 2  
takie obiekty w Polsce – nie mówię o stadionie tego jest więcej- ale tego typu LZS, są tylko 2 w 
Polsce. Jest to nasza wizytówka i mimo że z drogi wygląda ona bardzo ładnie to jednak każdy kto 
wchodzi na to boisko ma wiele do niego uwag i wszystko widzi. Niejednokrotnie otrzymywaliśmy 
negatywną opinię z Łódzkiego Związku Piłki Nożnej i nie mogliśmy grać naszymi Klubami na tych 
boiskach, a granie na wynajętych boiskach jest bardzo drogie, więc my ponownie decydujemy się i 
jesteśmy tego świadomi  jako  Rada  inwestować  w ten  obiekt.  Natomiast  wiemy też  również  – 
ponieważ to również już było przedyskutowane – że takim elementem, który musimy zapewnić to 
jest  nawodnienie,  również  musimy  zapewnić  coroczne  środki  w  budżecie,  które  będziemy 
dedykować dla nawozów, areowania boiska i dla innych rzeczy. To muszą być coroczne wydatki. 
Sama trawa na boisku się nie utrzyma. Podstawa to jest nawodnienie i dodatkowe środki – i takie 
też będziemy planować od następnego roku. Tutaj Pan Zastępca Wójta informował nas również, że 
ta woda nie była dostarczana ze względu na to, że była susza hydrologiczna. Jak było podlewane 
boisko nie można było zapewnić wody dla mieszkańców – a to jest największy priorytet. Natomiast 
w  zeszłym  roku  ponieważ  już  mieliśmy  beczkowóz  dostarczaliśmy  już  wodę  beczkowozem, 
dodatkowo planujemy kolejną inwestycję na studnię, dodatkową studnie i mamy nadzieję, że w tej 
dodatkowej studni wystarczy wody i dla mieszkańców i przynajmniej na razie wody na stadion. 
Ponieważ  w  planach  późniejszych  również  myślmy  o  wykopaniu  studni  plus  jakiś  retencyjny 
zbiornik  na  samym  stadionie.  Bo  kolejnie  inwestycje  w  ten  stadion,  jeżeli  nie  będziemy  go 
nawadniać  my  wiemy,  że  nie  mają  sensu,  zdajemy  sobie  z  tego  sprawę,  dlatego  nawadnianie 
musimy zapewnić.

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
Wynik głosowania: obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA -  14 Anna  Bobras,  Violetta  Borkowska,  Krystian  Filocha,  Ewa  Flasz,  Marcin  Gaj,  Olga 
Konarska,  Kamila  Kowalska,  Monika  Krasoń,  Michał  Łakomy,  Jacek  Łosiewicz,  Katarzyna 
Moneta, Joanna Patek, Marzena Patek, Adam Wagner;
PRZECIW - 0 – 
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 –

Uchwała nr XII.79.2025 Rady Gminy Ręczno z dnia 25 czerwca 2025 r. w sprawie zmiany 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Ręczno na lata 2025-2036, stanowi pisemny załącznik 
do protokołu.

Punkt 12
Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Ręczno na 2025 rok.

przyjęto przedmiot głosowania (w. zwykła)
Wynik głosowania: obecni: 14 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 1
ZA -  14 Anna  Bobras,  Violetta  Borkowska,  Krystian  Filocha,  Ewa  Flasz,  Marcin  Gaj,  Olga 
Konarska,  Kamila  Kowalska,  Monika  Krasoń,  Michał  Łakomy,  Jacek  Łosiewicz,  Katarzyna 
Moneta, Joanna Patek, Marzena Patek, Adam Wagner;
PRZECIW - 0 – 
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 –
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Uchwała nr XII.80.2025 Rady Gminy Ręczno z dnia 25 czerwca 2025 r.  w sprawie zmian 
budżetu Gminy Ręczno na 2025 rok, stanowi pisemny załącznik do protokołu.

Punkt 13
Sprawy różne.

Wójt  Gminy  Kamil  Ślusarczyk  odpowiedział  na  pytanie  Sołtys  Malwiny  Wysockiej 
dotyczące  budynków  przy  stadionie,  czyją  są  własnością.  Poinformował,  że  są  własnością 
Zrzeszenia LZS.

Skarbnik  Bożena  Jarosińska  podziękowała  radnym  wszystkich  kadencji,  kierownikom 
jednostek organizacyjnych, pracownikom Urzędu Gminy – w szczególności działowi księgowości i 
podatków,  księgowym  jednostek  budżetowych,  sołtysom  za  15  letnią  współpracę,  w  związku 
przejściem na emeryturę.

Wiceprzewodnicząca Kamila Kowalska w imieniu Rady Gminy Ręczno złożyła serdecznie 
podziękowania za dobrą współpracę i pracę na rzecz samorządu terytorialnego dla Pani Skarbnik 
Bożeny Jarosińskiej

Radna Anna Bobras podziękowała mieszkańcom miejscowości Paskrzyn za zaangażowanie 
przy oczyszczaniu rowów i zakrzaczeń na drodze Paskrzyn Brzezie.

Kierownik GBP Małgorzata Woźnica
Z lustrem przy wyjeździe od drogi  z  Brzezia  jest  jakiś  problem ponieważ w sezonie  jesienno-
zimowo-wiosennym  to  lustro  jest  zaszronione,  nie  jest  widoczna  droga.  Bardzo prosiłabym o 
interwencję  do  Zarządu  Dróg  Wojewódzkich  o  sprawdzenie  ponieważ  to  lustro  nie  działa 
prawidłowo, gdyż mieszkańcy wyjeżdżający od strony Brzezia wyjeżdżają z duszą na ramieniu czy 
nie jedzie jakiś samochód od strony Piotrkowa z dużą prędkością.

Wójt Gminy Kamil Ślusarczyk 
Dziękujemy  za  zgłoszenie  tego  problemu,  wyślemy  takie  zapytanie  do  Zarządu  Dróg 
Wojewódzkich.

Punkt 14 
Zamknięcie sesji.

Wobec wyczerpania porządku obrad, o godz. 16:06 Przewodniczący Rady Gminy Ręczno 
Marcin Gaj zakończył obrady stwierdzeniem, że zamyka XII Sesję Rady Gminy Ręczno w dniu 
25 czerwca 2025 r.

Protokołowała Przewodniczący Rady Gminy
Justyna Gandziarowska Marcin Gaj


